1. Maandag: 		Voorbereiding
2. Dinsdag: 			Zelfbeproeving
3. Woensdag: 		Besef zonde
4. Donderdag:		Berouw…Maar er is vergeving
5. Vrijdag: 			Door Christus dood en opstanding
6. Zaterdag: 			Dit vieren en gedenken we.
7. Zaterdag /Zondag: 	Met elkaar, als gemeente van Christus

Maandag:
Voorbereiden op het Heilig Avondmaal voor a.s. zondag.
Geliefde Gemeente.
We gaan ons deze week voorbereiden op het H.A.
Wat houd dat in? Waarom moeten we dat?
Kan dat niet gewoon in het formulier meegelezen worden, op de dag van de viering zelf?
In 1 Korintiërs 11:28 staat de opdracht van Paulus: dat een ieder eerst zichzelf moet toetsen.
Dit om meer te beseffen wat het inhoud, dat onze Here Jezus zijn lichaam heeft gegeven.
Hoe mooi is het, als we daar een week de tijd voor nemen.
Ik hoop elke dag een stukje met jullie te willen delen, om zo stap voor stap, met elkaar aan het Heilig Avondmaal te vieren.(dat is wat anders als beleven).
Het zou mooi zijn om dit thuis met elkaar door te nemen, na het eten met Bijbellezen, of op een ander moment. Volg de lijn van elke dag, om tot een mooi geheel te komen.

Voorbereiden is op te delen in 3 gedeeltes.
1. We moeten beseffen hoe groot onze zonden wel niet zijn. We doen elke keer weer zoveel verkeerd, zonder dat we het altijd beseffen. Dat benoemen we dagelijks in ons gebed, of we lezen of horen erover. Maar toch dringt nog niet een klein gedeelte door, hoe enorm het pijn doet bij God, onze Schepper. Zo was de schepping niet bedoeld! Die zonden, die zo groot zijn en zo zwaar gewogen worden, tsja, daar kunnen we niets aan doen, wij mensen. Daar is, menselijkerwijs, geen oplossing voor….
Maar, God is geen mens! God is God!! Hij is veel machtiger dan wij kunnen bedenken.
God had de mensen zo lief, dat er een oplossing moest komen, van goddelijke aard!.
En daarom is Jezus Christus gestorven, als straf om die berg zonde weg te nemen, toen nu en straks!

2. Neem het bovenstaande aan! Geloof wat er is gebeurd en neem dat aan. Ja, wees zo zeker van Gods gerechtigheid, alsof je zelf alle zonde heb weggehaald. Hier MOET je zelfs wel bij stilstaan, het is zo groot om te bevatten. Neem dit in geloof aan.

3. Wees hier dankbaar voor. Probeer te beseffen hoe groot het geschenk is en wees daar dankbaar voor. Dat doe we niet alleen door te benoemen, in ons gebed, maar het moet in onze DNA zitten. We leven ervan. Iedereen kan zien, aan ons doen en laten, dat we uit dankbaarheid leven. Dat is ‘net dat even anders zijn’, Dat is: een mens als schepsel van God zien, met alle gebreken. Maar dat is zeker ook zijn leefregels aanhoren en meenemen in je dagelijks leven, er proberen mee en naar te leven.

Dinsdag:
Zelfbeproeving…..
Laten we eens beginnen met het lezen van Psalm 139:
‘Heer U kent mij, waar ik ook ga, wat ik ook zeg of doe,
U heeft mijn lichaam gevormd, ik ben zoals U bepaald heeft.
God, ik wil dat U alles van mij weet, ik wil dat U weet waar ik ben. Kijk in mijn hart,
Onderzoek al mijn gedachten.
Kijk of ik leef, zoals U dat wilt, en leid me op de weg die U wijst. ‘.
 ….Dat is nogal wat.
We vragen hier dat God in elke vezel van ons lichaam zit, elke gedachtegang in overweging neemt en elke beweging beoordeelt..
We kunnen ons voorstellen dat God daar terecht boos om is.
Daarom maken we ons heel klein….en beseffen we dat we niets goeds kunnen doen, zonder hem, zonder de filter van Christus. Laat dat eens op je inwerken, denk daar vandaag eens over na, bij alles wat je doet, zegt of denkt…
Ja, daar worden we klein van ja, daar komt een besef vandaan, dat we God nodig hebben, om dit alles te vergeven. Dit heet zelfbeproeving, telkens weer erachter komen dat je het vanuit jezelf echt niet goed kan doen.


Woensdag
Gister dezen we aan zelfbeproeving. Door alles eens na te gaan, wat we verkeerd doen, hebben we een aardig beeld van de grootheid van God, en zijn vergeving. Van het lijden en sterven van Christus aan het kruis. We beseffen dat we niet zo zijn, als dat God wel de schepping bedoeld heeft, maar dat we vol zonde zitten. 
Neem als voorbeeld het schilderen van een huis. Eerst word het oude, loszittende verf weggehaald, goed geschuurd, voordat de nieuwe verf erop gaat. Met zondebesef, ga je alle óude verf’ na. Je zoekt waar het zit en verwijdert het. Je besteed er aandacht aan, voordat je het gaat opknappen. Dat is ook bekering (radicaal omdraaien). Besef het oude, voordat je naar het nieuwe toegaat. Hoe dieper het besef, hoe groter de dankbaarheid. Deze zonden staan tussen God en de mens in. (lees Jesaja 59:1-4).
Ze maken de afstand tussen God en de mens groter. Het loon van de zonde is de dood.
De redding van de dood is groot, daar moeten we voor God prijzen en danken.

Donderdag
Berouw…Maar er is vergeving!!
De zonden, waar we het over gehad hebben, die ins ons zitten, willen we niet. We willen bij God horen, we willen doen wat God van ons vraagt, kind van hem zijn. Maar elke keer vervallen we toch weer in het oude, de slechte gewoontes. Hoe dieper het besef van deze zonden, hoe groter de spijt(berouw) hiervan. Die berouw is nodig, dat drijft ons tot de vergeving van God.
Gezonde mensen hebben geen dokter nodig, zieken wel! Zo zegt Jezus tegen de farizese Schriftgeleerden. Die zagen namelijk dat Hij met tollenaars en zondaars at.(Marcus 2:17)
Maar er is vergeving……Dat is de belangrijkste boodschap van heel het evangelie.
Hoe mooi is dat! Gister hadden we het over de loon van de zonden, wat de dood is, maar er is vergeving!
Paulus schrijft: Het belangrijkste dat ik u heb door te geven, heb ik op mijn beurt ook weer ontvangen: Dat Christus voor onze zonden is gestorven, zoals in de schriften staat.
(1 Korinthiers 15:3)
Jezus heeft al die zonden, die we langsgelopen zijn, maar ook die we onbewust doen, weggenomen van ons. God heeft in Zijn almachtige Goddelijkheid dit zo besloten. Uit liefde voor ons!  
Weer een reden om God te danken..

Vrijdag
Deze vergeving is er door de dood en opstanding van Christus.
We horen dit zo vaak, we lezen erover, maar laten we eens vandaag proberen bij stil te staan, wat dat inhoud. Echt tot de bodem komen, van deze inhoud. Niet een mens die stierf voor een ander waar die van hield, nee, veel groter: Jezus legt zijn goddelijkheid neer, om mens te worden. Pas in die situatie kan hij sterven, op een gruwelijke, vervloekte manier. Namelijk tussen hemel en aarde hing hij in…. De mensen hebben hem verlaten, maar erger nog: God heeft hem verlaten! Dat is pas goddeloos! De dood had de macht over Jezus…
Of toch niet? Jezus had de macht over de dood! Natuurlijk is dat voor ons bijzonder om te geloven. Natuurlijk is dat niet ‘logisch’… Maar God is God! God staat ver boven ons, in die wijsheid is dit bedacht en in die goddelijkheid moeten we het zien, voor zover dat lukt met ons beperkt zicht.
De dood hoort niet thuis in de schepping. Hij is een vijand. Toch liet God hem toe, na de zondeval.
De wereld was zijn aangewezen werkterrein. Waar zonde is, is de dood. Maar nu heeft Christus die dood overwonnen. Christus, die de zonde van de mensen bij zich droeg en Gods brandende toorn over Hem heen kreeg, versloeg de dood daar en sloeg alle zonden weg, totdat alles volbracht was, tot de laatste cent. De dood is verzwolgen in de overwinning, we zullen niet verloren gaan.
Door zijn dood, heeft de God de Heilige Geest aan ons gegeven. Met Paulus mogen wij’, door de Geest,  zeggen:’ Met Christus ben ik gekruisigd; ik zelf leef niet meer, maar Christus leeft in mij. Door die Geest mogen de vruchten van het geloof groeien bij ons.


Zaterdag
Dit vieren we.
Aan de tafel van Christus. Dat brood, wat in stukken gescheurd word, die wijn, wat er uit ziet als bloed, beeld dit gevecht uit, maar ook zeker de overwinning. En nog mooier, Jezus gebied dit ons te doen, nog voordat Hij gekruisigd werd. Hij zegt dat we dit altijd moeten blijven doen (hoe vaak en de vorm zegt Hij niet over) als herinnering aan Hem.
Niet herinnering, zoals je je opa of oma herinnerd, als deze overleden zijn, nee, als Iemand die naast je staat, die je draagt, als het lopen niet lukt. Een levend iemand, die voor jouw is wezen vechten.
Zo’n God, Zon Jezus verdient toch al jouw vertrouwen? Daar kan je niet stil van blijven, die wil je bedanken hierom. Dat kan, in meerdere vormen. Zondags doen we dat bijvoorbeeld in de kerk, door te zingen. Maar ook zeker door de weeks kan dit. Met elkaar..

Zaterdag/Zondag.
Met elkaar, als gemeente van Christus..
We zitten straks aan de tafel, of wel lopen langs de schalen, maar niet als individu, maar als 1.
Door de Heilige Geest verbindt hij ons ook onderling in echte liefde. Dan vormen we samen één geheel. Niet een club met dezelfde interesses, nee, door God uitgekozen en naast elkaar gezet. Met een taak. Kijk eens goed om je heen zondags, naar elkaar, maar zie je ook wie er niet is? Precies, die taak geeft God ons, degene die we missen erbij te betrekken, degene die het moeilijk hebben, te ondersteunen, maar ook huishoudelijke taken. Dit alles met maar 1 doel: Om God te mogen loven en prijzen, hier op aarde, of dichterbij Hem, met elkaar!

